附件1

第十六届中国国际粮油产品及设备技术展示交易会 
实施方案

1、 展会情况
    中国国际粮油产品及设备技术展示交易会（以下简称“粮油展”）创办于1999年，由中国粮食行业协会与举办地人民政府共同主办。在广大粮油界朋友们的支持和陪伴下，“粮油展”已经成功举办了十五届。历届展会均得到各级粮食行政主管部门和粮油企业的肯定和好评，“粮油展”的知名度和影响力不断提高，参展规模和品种覆盖面不断扩大。2017年的第十五届粮油展展览面积达41,000平米，折合标准展位1,600余个，已成为引领粮油行业发展方向的综合性国际品牌展会。
2、 组织机构
（一）主办单位
中国粮食行业协会
（二）承办单位
中国粮食行业协会
（三）协办单位
湖南省粮食行业协会（拟定）
长沙市会展工作管理办公室
3、 举办地点、时间、规模
地点： 长沙国际会展中心（W2、W3、W4馆）
时间： 2018年9月25日       报到
2016年9月26—27日   报到、布展
2018年9月28—30日   展示、交流、交易
2018年9月30日15:00  撤展
规模： 41,000平方米
4、 展览内容
    第十六届粮油展将保留历届展会的主要内容和形式，在原有八大类、三千多个品种的基础上增加粮油产业链上下游及周边产品，继续加强和创新展区的组织和规划，集中展示各地区“名、特、优、新”产品和企业形象。
（一）粮油产品类
小麦、稻谷、玉米、大豆、油料及种子；面粉、大米、玉米制品及各种油料制品；杂粮及杂粮食品；饲料产品及饲料添加剂；食品、饮品添加剂；各种粮油精深加工产品；粮食部门多种经营产品等。
（二）粮油深加工食品类
粮油食品、方便食品、酒类、调味品；以粮油为加工原料的保健食品、儿童食品、速冻食品、休闲食品、风味食品及土特产品；小食品、机械设备及生产线等。

（三）主食产业化产品及配套设备技术类
工业化生产的普通馒头及杂粮馒头、果蔬馒头、营养强化馒头、功能化馒头展示；各类鲜湿面条、挂面、方便面、烩面、拉面以及营养强化面条展示；各类方便米饭、米粉、米线、米粥、及糯米制品展示；包子、花卷、油条、面包、披萨、饼干、水饺、汤圆、粽子等产业化食品展示；主食产业化所需配套机械设备产品展示；主食工业化生产线展示；主食产业化物流、配送中心相关设备产品展示；最新主食产业化工艺及技术展示。
（四）粮油加工机械设备类
米、面、食品加工设备；油脂压榨浸出、精炼工艺设备；饲料加工机械及设备；粮油深加工设备；称重、计量、包装机械及设备；粮油加工过程控制技术和机电一体化装备；农用机械设备、粮油加工配套设备及零部件等。
（五）粮油仓储流通设备类
粮油仓储、运输、装卸装备；散粮运输设备及技术；粮库管理信息系统；安全储粮技术与设备；简易仓型与材料；粮食收储现代化仪器设备；仓储配套设备及零部件；现代化粮库、码头、物流中心、综合园区建设规划；现代粮食物流规划等。
（六）粮油精深加工科技类
小麦、玉米、大豆、杂粮深加工技术及资源转化综合利用技术；粮油加工副产品综合利用技术；粮食饲料资源高效利用及绿色饲料加工技术；粮油高科技产品及专利技术等。
（七）节粮科技类
原粮散装、散运、散卸和散储的“四散”技术设备；粮食质量品质检测控制设备；物流、仓储设备；粮食烘干技术及仪器设备；仓储物流信息化管理系统；仓房设计施工技术；防虫、通风、节能降耗等科学保粮技术及设备；粮食加工高效低耗新技术、新工艺和新装备；粮油加工副产物综合高效转化利用技术设备等。
（八）粮食行业信息技术类
粮油信息互联网、粮油电子商务、粮油产品网络营销、粮库管理信息系统、粮食物联网技术等；专业媒体、各类粮油专业书籍、期刊等。
（九）智能及通用设备类
粮油行业信息化智能设备、智能粮库、粮油机械智能机器人、粮食仓储、运输、码垛机械手、传送带、专用车辆、粮食机械通用设备及零配件等。
5、 展区规划
（一）各省粮油产品展区
由各省组织的，反映各地区特色的参展产品。
（二）品牌企业展区
 行业龙头企业集团及重点企业。
（三）国际展区
 国际知名企业集团及相关合资企业。

（四）粮机设备展区
 国内外重点粮油机械制造、配件及相关产品。
（五）智能与通用设备展区
智能设备、智能粮库、粮油机械智能机器人、码垛机械手等。
（六）农耕机械设备及备件展区
 农业机械、运输车辆及配件等。
（七）仓储物流展区
粮油仓储、物流、装卸设备。
（八）包装设备展区
粮油及通用包装设备。
（九）精准扶贫展区
邀请全国各贫困地区特色产品参展
（十）优势产业县展区
    中国粮食行业协会命名的稻米、小麦、玉米、杂粮等产业优势的县、市（州）政府组团参展。
（十一）科研机构展区
全国粮食科研单位、相关粮油研究所、大专院校等。
（十二）质量品牌提升及放心粮油示范工程展区（公益展区）
 质量品牌提升工程及放心粮油示范市（区、县）。
6、 各省展团组展程序
   （一）动员企业参展
    请各省联络员收到实施方案后，及时向本省企业转发，并积极动员企业参展。
   （二）填写企业汇总表
请各省、区、市、计划单列市联络员于8月31日前完成对本地参展企业信息的汇总、统计工作，认真填写《第十六届中国国际粮油产品及设备技术展览会各省展团参展企业信息汇总表》（附表），提交电子版至指定邮箱。
   （三）确定各省的展区位置
组委会秘书处收到各省参展情况汇总之后，将与联络员充分沟通，结合展区总体布局确定各省的展区位置。
   （四）落实本省展区的布展准备工作及展位费电汇工作。
   （五） 请各省联络员到长沙国际会展中心北登录厅报到领取本省展团参观证件及资料，分发到参会代表。参展企业全部自行前往长沙国际会展中心北登录厅报到，参展证件将不再由联络员统一领取。
   （六）各省展区布展、展示。
   （七）统计各省展区展览期间交易量，撤展前交组委会现场办公室。
7、 展位收费标准及展会服务
（一）9平方米标准展位：5000元/个•展期
标准展位配置包括：铝合金框架、三面白色围板（高度2.5m）、一块中文楣板（角位两块）、一张咨询台、两把折椅、两盏日光灯、一个220V/5A电源插座及展位内满铺地毯。
（二）光地展位：500元/平方米•展期
组委会只提供原建筑结构上的照明、空调的使用。
参展单位可委托组委会推荐的特装服务商，也可自行联系其他服务商，费用请直接与服务商洽商（推荐服务商名单请参照即将发出的参展商手册）。
（三）优惠政策
为减轻参展单位负担，第十六届粮油展为参展企业提供以下优惠。
1. 中国粮食行业协会会员单位参展展位费八五折优惠。
2.所有参展企业在2018年6月30日前缴纳全额展位费给予八八折优惠。
注：角位及主通道位置不打折；同一参展单位仅享受一项优惠政策。 
（四）汇款信息
收款单位：中国粮食行业协会　
开户银行：中国工商银行北京灵境支行
帐    号：0200013309014402959
 备    注：汇款请注明“粮油展”参展费用
8、 参展产品金奖评选活动
第十六届粮油展继续开展参展产品金奖评选活动,请各省联络员按照参展产品金奖评选办法（文件另发）要求，及时收集本省评奖候选企业申报材料，签署本省协会意见后，统一报送组委会秘书处，秘书处将组织专家进行集中评审，确定金奖产品候选名单，并对候选金奖产品进行现场复审后公布评选结果并颁奖。第十六届粮油展所有奖项均面对参展企业，不收取费用。 
9、 同期活动（拟定）
（一）开幕式：9月28日上午举行。
（二）展前信息通报会：依照历届展会惯例，9月25日（开展前3天）面向长沙市及全国有关新闻媒体通报展会有关情况。
（三）中国粮食行业协会各分会理事会年
（四）参展企业产品推介会
（五）行业高峰论坛
（六）专业技术交流会
（七）品牌提升工程培训班
10、 加强专业观众的组织工作
展会的成功举办离不开专业观众的参与，本次展会拟通过与各专业分会密切合作，组织专人一对一负责专业观众的邀请和跟进工作，同时，加强与相关会展公司的合作，利用同期会议和活动，争取专业观众有明显增加。请各省（区、市）联络员积极做好本省专业观众的组织工作。
11、 媒体宣传推广
（一）在粮油市场报、中国粮食经济、中华粮网等十余家新闻媒体和网站上刊登第十六届粮油展宣传页。
（二）展前组织新闻发布会，邀请新华社、中央电视台、中央人民广播电台以及湖南卫视、湖南电视台、长沙电视台、湖南日报、长沙晚报、潇湘晨报等权威媒体参加，展会期间，组织上述媒体对粮油展盛况进行宣传报道。
（三）分时段在电视、广播、报纸、网络、户外等专业媒体及大众媒体投放侧重不同内容和主题的粮油展广告，发布粮油展实时信息。
（四）组织专业媒体对参展企业采访。
（五）编辑制作粮油展会刊，免费为参展企业刊登200字企业简介。
12、 接待安排
本届粮油展的接待办法拟仍沿用往届惯例，组委会主任、副主任、委员，各省协会会长、副会长、秘书长集中入住组委会主接待宾馆，各省参展、参观代表入住本省预定宾馆，由各省联络员直接与酒店对接（接待安排另发）。

附表：第十六届中国国际粮油产品及设备技术展览会各省展团参展情况汇总表
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